

CBA 常规赛 MVP 诞生“双皇”

# 易建联首当入选 马布里创历史

新华社广州2月24日电(记者李博闻、王浩明)CBA常规赛MVP(最有价值球员)悬念24日在全明星周末期间揭晓。本赛季中国篮协首次为外援增设MVP,最终广东队易建联以较大优势首次获得国内球员MVP,CBA历史上首位外籍球员MVP归属北京队马布里。

与往年不同,中国篮协本赛季对CBA常规赛MVP评选做出了改革,在常规赛阶段设立两个MVP(最有价值球员)头衔,国内球员和外籍球员各选出一名。

来自广东队的易建联以229分遥遥领先北京队吉喆和广东队友朱芳雨,毫无争议地当选国内球员MVP。易建联本赛季场均得到本土球员最高的25.9分,外加10.2个篮板,广东队也以28胜4负蝉联常规赛冠军,而易建联也成为自队友朱芳雨后,第二位获得常规赛MVP的广东队球员。

外籍球员MVP则归属了北京队球星马布里(175分),山东队外援杰特和阿巴斯分别得到137分和111分。马布里本赛季常规赛的数据确实亮眼,场均29.5分、4.6个篮板和5.3

次助攻,帮助卫冕冠军北京队取得21胜11负的成绩,获得常规赛第三名。马布里也成为首位当选CBA常规赛MVP的外籍球员,同时也是第一个获此殊荣的北京队球员。

本次的评选小组由中国篮协新闻委员会成员单位代表、俱乐部推荐的地方媒体代表组成。6位MVP候选人名单(国内球员三名、外籍球员三名)以篮协的相关评选规定为依据,同时参考常规赛技术统计数据。每一名候选人必须来自联赛前三名球队,并且在本赛季至少上场28次。



资料图:易建联

## 罗斯托克国际跳水赛 中国队包揽三冠

新华社柏林2月23日电(记者王东)第58届罗斯托克国际跳水赛23日进入第二天,中国跳水队延续强劲势头,包揽了当日三个项目女子3米板、男子双人3米板以及男子双人10米台的冠军,此外还夺得女子3米板的亚军。

两日战罢,中国队获得全部5个项目的金牌,并且有3枚银牌进账;墨西哥队获得两枚银牌,意大利队和白俄罗斯队各拿到一枚铜牌,22日有两枚铜牌进账的乌克兰队再收获一枚铜牌。

在先进行的女子3米板比赛中,中国选手王涵和刘娟从预赛开始就遥遥领先,让比赛变成两名中国选手的“内战”。王涵最终领先刘娟40多分,以368.40分摘得金牌,刘娟拿到银牌。意大利28岁的老将玛利亚·马尔科尼夺得铜牌。

在接下来的男子双人3米板争夺中,前一日在单人项目上勇夺冠军、亚军的何超/李世鑫联手以56分多的优势荣膺冠军,成绩为436.05分。墨西哥队的乔纳森·卢瓦尔卡巴/卡洛斯·莫雷诺和乌克兰组合亚历山大·戈尔什科沃索夫/奥列格·科罗迪伊分获银牌和铜牌。

最后上演的是男子双人10米台的比赛,中国队的年轻组合谢思埸/杨健以巨大优势将金牌收入囊中,成绩为482.23分。墨西哥组合贾希尔·奥坎波/迭戈·巴雷扎拼得一枚银牌。第三名被白俄罗斯组合瓦季姆·卡普图尔/雅乌赫尼·卡拉廖夫夺取。

24日,罗斯托克国际跳水赛将进入最后一天,将进行男子单人10米台、女子双人10米台以及女子双人3米板总共3个项目的角逐。

## 梅西卡卡双双破门 巴萨皇马逆转对手

本报综合消息 当梅西昨晨在连续第十五场西甲取得进球时,卡卡攻入个人本赛季西甲第一个进球,两人双双帮助巴萨和皇马反败为胜,为3天后两队的国王杯赛国家德比热身。

巴萨刚在欧冠败给AC米兰,昨晨对阵塞维利亚,塞维利亚效仿AC米兰,巴萨再次得势不得分,反倒让对方在上半场结束前率先破门。巴萨下半场继续自己的打法,不断向对方施压,第60分钟,“梅西王”接特略的传中推射破门,帮助巴萨反超了比分。在塞维利亚的内格雷多第75分钟错失单刀球良机后,巴萨惊险拿到3

分。最终比利亚和梅西连下两城,2:1反败为胜。

皇马凭借前世界足球先生卡卡的出色发挥,第73分钟,迪马利亚禁区右侧回敲,卡卡劲射破网,这是他自2011年8月以来的首个西甲客场入球。逆转西甲积分垫底的拉科鲁尼亚。皇马为备战3天后与巴萨的国王杯赛,C罗等主力没有首发,这使得卡卡得以首发出场,他没有让队友失望,当拉科鲁尼亚上半场取得领先后,是卡卡为皇马扳平比分,随后是卡卡与C罗的配合撕破对方防线,伊瓜因

(黄永顺)

# 广告